

Achizitie instalatie de recoacere CIF

I.D.: 47899866

Documente participare:

- Model Contr CIF 762x54R-semnat.doc
- Modele form CIF 762x54R-semnat.doc
- Caiet de sarcini CIF 762x54R-semnat.PDF
- PT Instalatie CIF-semnat.doc
- FisaDate_DF1082016.pdf
- DUAЕ_CERERE_63513.xml

Data publicarii	15.04.20	Coduri CPV	39711361-7
Termenul limita pentru depunere:	18.05.20	Pretul estimativ:	850.000,00 RON - 850.000,00 RON

Descriere: Utilajul este destinat efectuării operației recoacere gură tub cartuş din oţel cal. 7,62x54R mm = 1 bucata. Operații funcționale care trebuie executate de catre utilaj: • Alimentare automată cu elemente; • Sistem de reglare parametrii în funcție de diagrama de recoacere a gurii tubului: temperatură, frecvență, putere, durată de menținere, lungime zonă de recoacere, astfel încât elementele să corespundă din punct de vedere al durității pe zona de recoacere și al dimensiunii zonei recoapte. • Evacuare automată elemente recoapte. Capacitate de productie (cadenta) utilajului = min. 200 piese/ min Nivel de protecție IP55 Alimentarea cu energie electrică va fi de la rețea normală trifazată de 400V/50Hz. Motoarele electrice de acționare trebuie să fie dotate cu echipamente de protecție în cazul fluctuațiilor mari de tensiune. După o întrerupere intempestivă cu energie electrică, mașina nu trebuie să repornească fără intervenția operatorului uman. Alimentarea cu semifabricate a mașinii trebuie să se facă în condiții de securitate a muncii, fără utilizarea de instalații speciale. La apariția unei neconformități funcționale utilajul se va opri automat, avertizând cu un semnal luminos intermitent. Utilajul trebuie să fie prevăzut cu sistem de protecție pentru supratensiune, curent de suprasarcină, lipsă agent de răcire. Utilajul trebuie să fie dotat cu sisteme de protecție pentru evitarea posibilității de intervenție a operatorului în timpul funcționării, implicit pentru oprirea automată a utilajului în cazul intervenției intenționate sau accidentale a operatorului. Utilajul trebuie să fie prevăzut cu elemente necesare legării la sistemul de împământare, la amplasarea pe poziția de lucru. Pretul ofertei trebuie sa cuprinda valoarea tuturor componentelor necesare pentru a realiza cerintele minime impuse prin caietele de sarcini solicitate, inclusiv transportul la beneficiar, asistenta tehnica de punere in functiune si instruirea personalului ce-l va deservi, precum și piesele de schimb, sculele, dispozitivele și verificatoarele necesare pentru realizarea unei producții anuale, în două schimburi de 8 ore/zi, cinci zile pe săptămână. Pentru utilajele livrate si pentru serviciile prestate, plățile datorate de achizitor furnizorului sunt cele rezultate in urma achizitiei. Numar de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor = 20 Termenul de raspuns al autoritatii contractante la toate solicitarile de clarificare va fi cu 11 zile inainte de data de depunere a ofertelor.